



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

SEZNAM ANOTACÍ

Číslo projektu	CZ.1.07/1.5.00/34.0527
Číslo a název šablony klíčové aktivity	III/2 Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT
Označení sady DUM	VY_32_INOVACE_AJ7
Tematická oblast	<i>Word Expansion</i>

Označení DUM	Název DUM a anotace o možnosti jeho využití
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-01	<i>I can express dissatisfaction</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při vyjadřování nespokojenosti v tematické oblasti Word Expansion. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodný pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěru s úkoly k tématu. Sada AJ7 se zaměřuje na budování a rozšiřování slovní zásoby a frází potřebných pro zvládnutí běžných komunikačních situací na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-02	<i>I can describe my job</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při popisu pracovní pozice (práce) v tematické oblasti Word Expansion. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodný pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěru s úkoly k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-03	<i>I can apply for a job</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi

Tento výukový materiál je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	při procesu hledání práce v tematické oblasti Word Expansion. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodný pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěru s úkoly k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-04	<i>Using the internet</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při používání internetu v tematické oblasti Word Expansion. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodný pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěru s úkoly k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-05	<i>Money</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při konverzaci o financích v tematické oblasti Word Expansion. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodný pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěru s úkoly k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-06	<i>I can describe my feelings</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při popisu lidských citů v tematické oblasti Word Expansion. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodný pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěru s úkoly k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-07	<i>I can talk about weddings and funerals</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při popisu svatebního dne a pojmů spojených s koncem lidského života v tematické oblasti Word Expansion. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodný pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěru s úkoly k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-08	<i>I can describe a picture</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při popisu obrázku, který je nedílnou součástí nejen maturitní zkoušky, ale i ostatních jazykových zkoušek

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	(PET, FCE apod.) v tematické oblasti Word Expansion. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodný pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěru s úkoly k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-09	<i>I can discuss health issues</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při konverzaci o zdravotních záležitostech v tematické oblasti Word Expansion. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodný pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěru s úkoly k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-10	<i>Informal English</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou neformální angličtiny v tematické oblasti Word Expansion. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodný pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěru s úkoly k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-11	<i>Link words</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou spojovacích výrazů (Link words) a strategiemi při přechodu z jednoho tématu na druhé v tematické oblasti Word Expansion. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodný pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěru s úkoly k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-12	<i>I can understand abbreviations and short forms</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou zkratk a krátkých forem (Short forms) v tematické oblasti Word Expansion. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodný pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěru s úkoly k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-13	<i>Prepositions in phrases</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	předložkových vazeb v tematické oblasti Word Expansion. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodný pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěru s úkoly k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-14	<i>Verb patterns</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou u slovesných vzorů v tematické oblasti Word Expansion. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodný pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěru s úkoly k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-15	<i>Prefixes</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při používání předpon při tvoření a aktivním používání slovní zásoby v tematické oblasti Word Expansion. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodný pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěru s úkoly k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-16	<i>Compound nouns</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při používání složených slov (podstatná jména) v tematické oblasti Word Expansion. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodný pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěru s úkoly k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-17	<i>Compound adjectives</i> Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při používání složených slov (přídavná jména) v tematické oblasti Word Expansion. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodný pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěru s úkoly k tématu.
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-18	<i>Word patterns</i>



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	<p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při používání slovních kolokací v tematické oblasti Word Expansion se zaměřením na obchodní angličtinu. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodný pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěru s úkoly k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-19	<p><i>I can talk about films</i></p> <p>Výuková elektronická prezentace, která je určena pro seznámení žáků se základní slovní zásobou a strategiemi při konverzaci o filmech, návštěvě kina, filmových cenách a filmovém průmyslu v tematické oblasti Word Expansion. Materiál může sloužit jako názorná pomůcka doplňující výklad učitele, ale také je vhodný pro domácí přípravu žáků (např. zpřístupněním formou e-learningu). Materiál obsahuje zpětnou vazbu ověřující pochopení látky v podobě závěru s úkoly k tématu.</p>
VY_32_INOVACE_AJ7-Ko-20	<p><i>Final review</i></p> <p>Pracovní list, který je určen žákům pro individuální procvičení látky a rovněž může sloužit učiteli k ověření znalostí a dovedností žáků v daném tématu. Pracovní list je vhodné vyplňovat až po probrání příslušného tématu. Jedná se o cvičení na procvičení aktivní tvorby slovní zásoby, kde žák, po přečtení otázky, vybírá pouze jednu správnou odpověď. Materiál obsahuje shrnující úkoly k tématu Word Expansion. Jeho součástí je i klíč správných řešení. Sada AJ7 se zaměřuje na budování a rozšiřování slovní zásoby a frází potřebných pro zvládnutí běžných komunikačních situací na úrovni maturanta v úrovni obtížnosti B1 (dle Společného evropského referenčního rámce).</p>